

2021-08-23 Воронеж – Сирия: сотрудничество продолжится

---



Несколько дней назад в Воронеже – городе своей студенческой юности – побывал Генеральный секретарь Сирийской Объединённой Коммунистической партии, депутат Народной Ассамблеи Сирийской Арабской Республики Наджим ад-Дин Аль Харид. Во время пребывания за воронежской землей высокого гостя состоялись интересные и дружеские встречи с воронежскими коммунистами. Вернувшись в Сирию, товарищ Аль Харид сделал звонок первому секретарю Воронежского обкома КПРФ А.И. Рогатневу, поблагодарил в его лице воронежских коммунистов и всех воронежцев за тёплый и искренний приём. Стороны договорились о продолжении сотрудничества, включая обмен делегациями.